



Делегация РДУМ Пензенской области приняла участие 11.09.2010г., на традиционном XX Республиканском фестивале исполнителей мусульманских и татарских песен и танцев «Рамазан-2010», посвященной окончанию священного месяца. Целями фестиваля являются выявление новых талантов и поддержка начинающих исполнителей, сохранение и развитие народных традиций и религиозных праздников, повышение исполнительского мастерства молодых певцов, установление творческих контактов с самодеятельными коллективами и отдельными исполнителями, проживающими в Чувашской Республике и соседних регионах. Праздник песни и танца «Рамазан» проводится с 1991 года и посвящен празднику Ураза-байрам - окончанию священного месяца Рамадан. Организаторы отмечают, что фестиваль «Рамазан» в народе очень прижился, многие его ждут с большим нетерпением целый год, готовятся к нему. Он объединяет культуру, любовь к религии всех возрастов, воспитывает подрастающее поколение в духе патриотизма, любви к родному народу, родной культуре, традициям своего народа. С 1994 года фестиваль находится под патронажем Духовного Управления Мусульман Чувашской Республики, на сегодняшний день он проводится совместно с администрациями Батыревского района и Шыгырданского сельского поселения, культурно-досуговым центром и Национально-культурной автономией татар Батыревского района при поддержке Министерства культуры, по делам национальностей, информационной политики и архивного дела Чувашской Республики.